

脱贫靠双手 幸福靠奋斗

脱真贫、真脱贫,既离不开党的好政策,也离不开自己的勤奋努力。各地贫困户在精准扶贫政策的帮扶下,用勤劳的双手努力拼搏,一步步地实现脱贫,向幸福生活迈进。

■新快报记者 夏世焱 摄影报道

广东省潮州市
饶平县东明村

东明村被称为“竹编之乡”,以“竹”为钥,特色农业、生态旅游等产业齐头并进,解开了乡村发展的难题。



广东省肇庆市
广宁县江屯镇茅峡村

60岁的贫困户谭宜财掐着自家的龙须菜尖告诉记者:“龙须菜长得很快,每天都可以摘,早上6时就有很多车过来收购。”他说,每天收成可以有20斤至50斤,每斤卖1-3元。



广东省南雄黄坑村

余先才勤勤恳恳种地、养鸡、养鸭、修房、打短工,过去的2018年,他很忙。付出得来回报,赶在2019年农历新年前,一家人住进了新房。



广东省潮州市
潮安区叫水坑村

“现在茶熟得比较快,更青脆,口感、质量更好。”林金思告诉记者。茶叶质量提升了,每斤的价格上涨了。



广东省肇庆市
德庆县凤村镇桂村

百香果是桂村的农业产业,台风山竹来袭时,黎国强带领扶贫队和村干部,抢救了5000多公斤的百香果。

贵州省毕节
大方县雨冲乡

新茶丰收,茶农们将茶捧在手里,甜在心里。雨冲乡茶旅产业园不仅能让农户通过种茶增加收入,还能发展旅游业及相关产业。



贵州省
毕节市威宁县

高标准建设钢结构玻璃育苗大棚,配备移动式苗床、行走式洒水车等,广州江楠蔬菜种植育苗基地运用科技手段调节气温、光线、水分、肥力等蔬菜苗生长条件,以培育优质菜苗来满足种植户和贫困户的需求,进而种出高品质蔬菜。

